

感恩的心 感谢有你 热心读者为快报切下生日蛋糕

【回报读者】

快报现场送好礼

送岗位

280多人现场签协议



昨天上午，快报与多家中介机构联合推出的“送岗”活动火爆登场，30个招聘单位提供了470个岗位，现场达成招聘意向协议的就有280多人，成交率比许多招聘会高出近一倍。

现场招聘会原定于上午9点正式开始，不过在8点半的时候已经有不少读者提前赶到了。市民张女士气喘吁吁地跑

送健康

万元除害药赠读者



昨天8点50分，快报便民服务团成员“灭鼠王”王世年提前赶到活动现场，只见他从随身携带的工具箱里，拿出了一种粉末状的灭鼠、灭蟑胶饵，在桌上撒了一点。

送服务

便民网现场修家电



快报便民网派出的便民队伍，由技术一流的维修师傅组成，更是受到了读者们的特别青睐，直到中午12点活动结束，维修服务还在继续。

9点活动刚开始，75岁的李宝忠就和老伴张云霞排在

送快乐

带你体验农家乐



“哇，好香，是六合猪头肉，我买2斤。”“江心洲的马肉真大，太好了，帮我拿两袋。”这溧水傅家边的青壳蛋平时很难

来，“我早就看到快报要送岗位的消息了，所以我一大早就从六合赶来了。”她一边说一边从包里拿出快报，“我是来替我儿子找工作的，他大专毕业一年了，现在在一家单位打零工，我想这次帮他找份稳定的工作。”在招聘单位忙着张贴海报的时候，张女士边仔细看着边掏出小本子记起来，“我替我儿子报名，他学的市场营销，有中级证书的，可以试试这份会计的工作吗？”在一家网络科技公司的摊位前，她咨询起来。“会计的待遇怎样啊？哦，月薪1500元左右啊……不错不错。”

35岁的何先生笑着说，这些招聘单位都经过劳动部门、人才市场的把关，不会有虚假信息，又不用交中介费，既放心又方便。才转了五分钟，就找到了一份电工的工作，感谢快报！

快报记者 项凤华

三分钟后，他用来做试验的蟑螂很快都爬了出来，“它们怎么像喝醉了酒一样啊，走路东倒西歪的啊？”“看到了吧，请他们吃饵门蛋，它们都很赏光。”王世年这才透露，他用的灭鼠、灭蟑胶饵，全部为无毒药物。

“这种有特效的药品怎么买啊？”围观的人群不断惊叹，“不好意思，我今天是快报便民服务团的一分子，我的服务是免费的，灭蟑、灭鼠胶饵也都是免费赠送的。”1小时后王世年带来的600袋灭蟑、灭鼠胶饵，全部分发一空，王世年又让同事追加送来4000袋。记者后来得知，这1000袋药价值近万元。

快报记者 李苏明

了队伍的最前面，他掏出半导体师傅维修。“师傅帮忙看看，这半导体可是我的宝贝。”便民网的师傅接过半导体，打开后盖，仔细检查起来。李宝忠告诉记者，他是快报的老读者，每天看快报，知道快报过了周岁生日搞活动，一早就和老伴从东井亭的家出发，绕过玄武湖，一路走到这的，到时才7点多。“我这半导体买了好多年了，我天天早上晨练带着它，听听新闻和评书，没想到2个月前坏了，正好趁这个机会拿来修，师傅技术好，我信得过。”没过10分钟，李宝忠的半导体就修好了，原来只是焊点松动了。“太好了，回去又能听广播了。”李宝忠十分高兴。

见习记者 赵丹丹

买到，我要3盒”。昨天，在快报报庆活动现场，快报与南京市农林局联合举办的绿色农产品展示柜台人头攒动，许多市民头上翘钱抢购。大家说，感谢快报让我们足不出城，就品尝到郊县名特优新产品。

另一边，乡村游报名咨询点也是络绎不绝，一位头发花白的老大爷拿着快报挤到前面说：“我们全家这周末想参加高淳游。你们给我登记一下。”许多市民说，快报乡村旅游线路安排得周到，吃喝玩乐样样有，而且价格便宜，我们在南京花了七十元，郊县一直没去过，花了七八十元到高淳，或六合玩一天，值！

快报记者 赵守成



特奥会冠军倪忠福为读者献上快报的生日蛋糕。 本版摄影 快报记者 泱波 赵杰

【激情互动】

数百读者分享快报七层生日蛋糕

昨天的会场上，最漂亮夺目的自然要数那座七层高的生日蛋糕，缀满了灿烂的向日葵，象征着快报的朝气蓬勃。为了感谢读者7年来对快报的支持与鼓励，快报特别邀请读者来切生日蛋糕。在“祝你生日快乐”的歌声中，特奥会的全国跳远小冠军倪忠福和快报的老读者黄光宇，为快报切开了漂亮的生日蛋糕，分给在场的读者。快乐、感动，全都凝聚在这一刻——10月12日上午10时12分。

老读者被选中切蛋糕

“好漂亮。”倪忠福孩子气地指着大蛋糕，笑得一脸阳光。小小年纪的他，虽然是名智障儿童，却靠着自己的努力在今年8月的全国第四届特奥会上，拿到了男子16-21岁组的跳远冠军。昨天早上，跟着老师和同学一起赶来为快报祝贺生日，大家选中他来参加切蛋糕的仪式，阿福开心极了，手指上不小心沾了点红色的奶油，他调皮地舔了一下，抬起头对记者说，好吃！

黄光宇对于自己也被选中为一幅骏马腾空的水墨画。王正斌说，快报就像一匹骏马的骏马奔腾而来，希望快报“快马加鞭，长风破浪”。

智障孩子赶制5幅烙画为快报庆生



热心读者为快报送来对联

了，他也看了快报整整7年，一直都很喜欢。在报上看到有广场活动，一大早就赶来了，长长的队伍他排在第一个。“快报的生日蛋糕，一定要吃，没想到，还能被邀请参加切蛋糕的仪式。”

两岁孩子吃上第一块

七年的风风雨雨，快报在读者的扶持下一路走来。香甜的蛋糕也代表着我们感恩的心，一部份送到读者手里。头一个吃上蛋糕的，是个可爱的孩子。市民周女士家就住在附近，“我们家一直订快报的，好几年了。”听说快报过生日，早上就抱着两岁的小孙子来了。

市民汪奶奶也来了，她与快报算是颇有渊源了，这几年，她每年都会订快报，生日都会跑来参加。今年没想到还有个意外惊喜。原来汪奶奶一直热心于公益事业，与博爱智障人服务中心也很熟，单位发的油、水果什么的，她都先想着往中心送，孩子们一见到她还特别亲热，懂事的阿福还赶紧端了一块蛋糕送给汪奶奶，让她尝尝。

向日葵就是象征快报

精致漂亮的蛋糕让很多人都赞叹不已。记者了解到，这可是莎莉文特别为快报生日设计制作的。为了保证新鲜，薛云芳店长和来自马来西亚的大厨林德峰，花了5个多小时，一直忙到前一天晚上11点。普通话还说不流利的林德峰说，他来到南京才7个多月，不过现在已经是快报的忠实读者之一了，每天都必定去报摊上买上一份。老板跟他说，要为快报生日做一个蛋糕，他和薛店长花了不少心思，设计出了这个造型。“向日葵在马来西亚又叫太阳花，象征着欣欣向荣，灿烂，很有活力，我觉得这跟快报的精神主旨很符合。”

七层的大蛋糕被分成好几百份，送到读者手里。整整一个小时，林德山不停地忙碌着，旁边的人笑问他不是什么都切软了，他用刚学会的南京话说：“没得事没得事，明天的大厨林德峰，花了5个多小时，一直忙到前一天晚上11点。普通话还说不流利的林德峰说，他来到南京才7个多月，不过现在已经是快报的忠实读者之一了，每天都必定去报摊上买上一份。老板跟他说，要为快报生日做一个蛋糕，他和薛店长花了不少心思，设计出了这个造型。“向日葵在马来西亚又叫太阳花，象征着欣欣向荣，灿烂，很有活力，我觉得这跟快报的精神主旨很符合。”

特殊孩子送来“福娃”烙画

昨天上午10点钟，快报活动现场来了一群特殊的人，他们是南京博爱养护中心的一名智障孩子，其中一名孩子戴杰还带来了5幅用烙铁做出的“福娃”烙画。

三个小时，两个法官，八个律师，至少接待了500多名读者的咨询。江苏圣典律师事务所的贾政和主任上午8:20就来到了快报活动现场，“早一点来，就多回答一个问题。”贾政和一到现场，便坐在了律师团的咨询席上，一些读者纷纷围了上来，开始咨询问题，等9点活动正式开始的时候，贾政和已经接待了7名读者。

法官律师嗓子全哑了

南京市中级人民法院法官张梦虹和任志中穿着法官的制服坐在现场，显得很突出，许多读者就是奔着他们而来。活动持续12点结束，但前来咨询的读者不是空手而归，贾政和主任上午8:20就来到了快报活动现场，“早一点来，就多回答一个问题。”贾政和一到现场，便坐在了律师团的咨询席上，一些读者纷纷围了上来，开始咨询问题，等9点活动正式开始的时候，贾政和已经接待了7名读者。

法官张梦虹和任志中穿着法官的制服坐在现场，显得很突出，许多读者就是奔着他们而来。活动持续12点结束，但前来咨询的读者不是空手而归，贾政和主任上午8:20就来到了快报活动现场，“早一点来，就多回答一个问题。”贾政和一到现场，便坐在了律师团的咨询席上，一些读者纷纷围了上来，开始咨询问题，等9点活动正式开始的时候，贾政和已经接待了7名读者。

法官张梦虹和任志中穿着法官的制服坐在现场，显得很突出，许多读者就是奔着他们而来。活动持续12点结束，但前来咨询的读者不是空手而归，贾政和主任上午8:20就来到了快报活动现场，“早一点来，就多回答一个问题。”贾政和一到现场，便坐在了律师团的咨询席上，一些读者纷纷围了上来，开始咨询问题，等9点活动正式开始的时候，贾政和已经接待了7名读者。

法官张梦虹和任志中穿着法官的制服坐在现场，显得很突出，许多读者就是奔着他们而来。活动持续12点结束，但前来咨询的读者不是空手而归，贾政和主任上午8:20就来到了快报活动现场，“早一点来，就多回答一个问题。”贾政和一到现场，便坐在了律师团的咨询席上，一些读者纷纷围了上来，开始咨询问题，等9点活动正式开始的时候，贾政和已经接待了7名读者。

三个小时，两个法官，八个律师，至少接待了500多名读者的咨询。江苏圣典律师事务所的贾政和主任上午8:20就来到了快报活动现场，“早一点来，就多回答一个问题。”贾政和一到现场，便坐在了律师团的咨询席上，一些读者纷纷围了上来，开始咨询问题，等9点活动正式开始的时候，贾政和已经接待了7名读者。

法官张梦虹和任志中穿着法官的制服坐在现场，显得很突出，许多读者就是奔着他们而来。活动持续12点结束，但前来咨询的读者不是空手而归，贾政和主任上午8:20就来到了快报活动现场，“早一点来，就多回答一个问题。”贾政和一到现场，便坐在了律师团的咨询席上，一些读者纷纷围了上来，开始咨询问题，等9点活动正式开始的时候，贾政和已经接待了7名读者。

法官张梦虹和任志中穿着法官的制服坐在现场，显得很突出，许多读者就是奔着他们而来。活动持续12点结束，但前来咨询的读者不是空手而归，贾政和主任上午8:20就来到了快报活动现场，“早一点来，就多回答一个问题。”贾政和一到现场，便坐在了律师团的咨询席上，一些读者纷纷围了上来，开始咨询问题，等9点活动正式开始的时候，贾政和已经接待了7名读者。

法官张梦虹和任志中穿着法官的制服坐在现场，显得很突出，许多读者就是奔着他们而来。活动持续12点结束，但前来咨询的读者不是空手而归，贾政和主任上午8:20就来到了快报活动现场，“早一点来，就多回答一个问题。”贾政和一到现场，便坐在了律师团的咨询席上，一些读者纷纷围了上来，开始咨询问题，等9点活动正式开始的时候，贾政和已经接待了7名读者。

法官张梦虹和任志中穿着法官的制服坐在现场，显得很突出，许多读者就是奔着他们而来。活动持续12点结束，但前来咨询的读者不是空手而归，贾政和主任上午8:20就来到了快报活动现场，“早一点来，就多回答一个问题。”贾政和一到现场，便坐在了律师团的咨询席上，一些读者纷纷围了上来，开始咨询问题，等9点活动正式开始的时候，贾政和已经接待了7名读者。

法官张梦虹和任志中穿着法官的制服坐在现场，显得很突出，许多读者就是奔着他们而来。活动持续12点结束，但前来咨询的读者不是空手而归，贾政和主任上午8:20就来到了快报活动现场，“早一点来，就多回答一个问题。”贾政和一到现场，便坐在了律师团的咨询席上，一些读者纷纷围了上来，开始咨询问题，等9点活动正式开始的时候，贾政和已经接待了7名读者。

【小特写】

民警开来交通宣传车

在快报活动现场，交警部门不仅派来了事故处理、车管业务的专家，还将一辆设备先进的交通宣传车开到了现场。“粗心大意闯个红灯，极有可能酿成一场惨剧……”随着解说员的解说，大屏幕开始回放造成典型交通事故真实场景，两个红灯，交警头盔，打个手机……仅仅是一个微小的疏忽，却酿成了一人甚至数人死亡的惨剧，一幕幕血的事实让观者无不动容。“一直觉得事故离我们很远，但看了这些画面却不知道，一旦不遵守交通法规，灾难可能随时出现！”市民胡女士边看宣传片，边大受感慨。

快报记者 田雷亭

法官律师嗓子全哑了

南京市中级人民法院法官张梦虹和任志中穿着法官的制服坐在现场，显得很突出，许多读者就是奔着他们而来。活动持续12点结束，但前来咨询的读者不是空手而归，贾政和主任上午8:20就来到了快报活动现场，“早一点来，就多回答一个问题。”贾政和一到现场，便坐在了律师团的咨询席上，一些读者纷纷围了上来，开始咨询问题，等9点活动正式开始的时候，贾政和已经接待了7名读者。

快报记者 朱俊波 宗一多

【现场帮办】

咨询现场，记者被拉去讨公道

“无论如何，把我的问题反映一下！”“把这个诈骗信公开，不要让他人再受骗。”“快报记者，能不能麻烦你帮我去讨公道。”快报现场记者服务团的老记们在活动一开始就被市民团团围住。

季英儒怒揭“大奖”诈骗

一头银发的读者季英儒，昨天坐到记者面前，显得非常激动。原来，他不久前，收到了一封来自北京的信，上面写着“商务调查抽奖活动”。拆开一看，季老乐坏了，自己中了一等奖，奖品是价值32.8万的丰田佳美小汽车。更让他觉得意外的是，上面还有公证处的电话。但他一想起快报上登过的类似诈骗，就晓得这根本不可能。“如不是骗局、真有横财，就由你们捐给慈善事业！”季老丢下这句话头也不回地走了。

【民生咨询】

多部门联手为读者答疑解惑

灵活就业人员谨防医保欠费

王杰是个个体小老板，今年6月份，他在劳动局社会保险经办机构登记办理了基本医疗保险，但对于灵活就业人员参保后的相关规定并不是很清楚。

市医保中心工作人员解释：灵活就业人员缴费标准和

时间不同外，参保后享受的待遇同一般企业参保人员相同。他特别提醒，如当月缴费延误，参保人员可在次月进行补缴，并连续计算缴费年限，但欠费当月不享受基本医疗保险和大病医疗救助的待遇。如果欠费超过3个月，则将视同未参保人员，如想继续参保，则需重新登记办理医疗保险的相关手续。

快报记者 田雷亭

试用期也要签劳动合同

大学生小李今年7月份毕业后，到了一家广告公司工作，直到10月份单位才和他签合同、缴社保，昨天他咨询单位这种做法对吗？

南京市劳动监察支队工作人员提醒：试用期应包括在

劳动合同期限之内，最长不得超过6个月。月薪不得低于当地最低工资标准。

外地人买房如何落户口

周先生在南京购置了一套72多平方米的房子，其妻和两个未成年双胞胎孩子都

记者听了个大概，便和这位女士走上了维权路。当记者来到这家门店出示收据要求退货时，售货员竟然趁记者不注意，在收据上写上“特价不退”的字样。

反复劝阻没有效果，记者就给投诉的女士出点子：到商业街管委会去解决。到了管委会，工作人员在听完这段“经历”后，让记者先回现场去接待更多的读者，保证处理好此事，并“让客户满意”。记者匆匆地给投诉人留了一张名片，让她不满意再找记者。

快报记者 尹海峡

个补缴怎么定？

快报记者李珩答复：这个地属于四级地，最低保障单价是2700元/平方米。但不是说这个价格就是最终拆迁单价，价格还要经过评估机构根据市场价格进行评估，一般会高于这个单价。

邮寄药品当心有假

昨天上午，一位市民来到广场咨询台说，自己曾听信小广告宣传，相信北京某“研究所”发明的降血压药，为此通过邮购，购买了该药，经过一段时间的使用，药效还出奇的好。不过，这位细心的市民在网上搜索时，却始终没有发现该药的批准文号，而且该药生产厂家在北京，但是邮寄地址却是天津的，当她提出要到现场购买该药时，北京这家所谓的“研究所”却拒绝了这一请求。究竟这种药品是不是假药呢？

房产继承赠与与合算

“我一套房子想在过世前过户给老伴，该怎么办？”这名家住迈皋桥附近的80岁大爷，因为身体状况不好，一直想趁着过世前把一套50多平米的房子过户给老伴，有人告诉他要先要去公证，但他不知道房产过户的前后手续有哪些。

房产局产权市场处的曾庆明副科长答复：如果现在过户，可以办理赠与手续，但要交4%的契税。如果现在先立下遗嘱，过世后由老伴直接继承的话，就不要交税了。

快报记者 刘峻 尹晓波

田雷亭 项凤华

特别感谢

(排名不分先后)

- 南京市工商局
- 南京市农林局
- 南京市中级人民法院
- 南京市邮政局
- 南京市地铁公司
- 南京市鼓楼公安分局
- 南京市交警五大队
- 湖南路派出所
- 南京市第三公证处
- 南京市交通局养路费征收处

南京市交通局驾培处

南京市房产局产权处

南京市物业公司

南京市拆迁办

南京市房改办

南京市建工局质检站

南京市供电公司

南京市自来水公司

港华燃气公司

南京市公交公司

南京市客管处

南京百江液化气公司

南京市环保局环境监察支队

南京市劳动监察支队

南京市医疗保险结算中心

玄武湖公园

南京市湖南路管委会

江苏君远律师事务所

江苏圣典律师事务所

南京金恒律师事务所

南京健康律师事务所

锦华装饰

龙瑞装饰

爱华装饰

钟凯丽装饰

江苏省理化中心共好

监理

江苏省人才市场

鼓楼区劳动局职业介绍所

玄武区劳动局职业介绍所

江苏省高校招生就业指导中心

江苏省人民医院

江苏省中医院

鼓楼医院

苏宁环球购物中心

莎莉文食品有限公司

联手国内各大家电卖场 大屏幕液晶电视打响销售头炮 TCL炫系列动态液晶电视“炫”耀十一黄金周

在刚刚过去的十一黄金周中，作为全球最大的彩电企业，TCL取得了令人瞩目的成绩。TCL液晶电视同比增长91.8%，一举跃居第一。TCL推出的“炫系列”动态液晶产品更是首当其冲，以周销量超10万台的成绩，成为十一黄金周期间最受消费者青睐的产品。TCL液晶电视在十一黄金周期间销量同比增长91.8%，一举跃居第一。TCL推出的“炫系列”动态液晶产品更是首当其冲，以周销量超10万台的成绩，成为十一黄金周期间最受消费者青睐的产品。

实际上，“炫系列”产品的热销也众多经销商看在眼里，他们纷纷表示：“炫系列”液晶电视不仅外观时尚精美，性能卓越，具有极高的品质，是今年黄金周期间我们店里最畅销的产品。我们期待TCL能带来更多更新颖的产品，更好地满足消费者的需求，保障消费者的合法权益。”

相关链接：TCL炫系列动态液晶电视精彩纷呈

